## City of Philadelphia

City Council Chief Clerk's Office 402 City Hall Philadelphia, PA 19107

## Legislation Details (With Text)

File #: 121049 Version: 0 Name:

Type: Resolution Status: ADOPTED

File created: 12/13/2012 In control: CITY COUNCIL

On agenda: Final action: 12/13/2012

Title: Honoring and celebrating The United Bank of Philadelphia for their tireless efforts to provide banking

services to all, especially those in low-income and underserved communities, and their relentless support and dedication to the minority and small business community on the occasion of their 20th

Anniversary.

**Sponsors:** Councilmember Jones, Councilmember Goode, Councilmember Kenney, Councilmember Tasco,

Councilmember Reynolds Brown, Councilmember Oh, Councilmember O'Neill, Councilmember

Squilla, Councilmember Greenlee, Councilmember O'Brien, Councilmember Johnson

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Signature12104900.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
12/13/2012	0	CITY COUNCIL	Introduced and Ordered Placed on This Week's Final Passage Calendar	Pass	
12/13/2012	0	CITY COUNCIL	ADOPTED		

Honoring and celebrating The United Bank of Philadelphia for their tireless efforts to provide banking services to all, especially those in low-income and underserved communities, and their relentless support and dedication to the minority and small business community on the occasion of their 20<sup>th</sup> Anniversary.

WHEREAS, United Bank of Philadelphia, an African American controlled and managed commercial bank, is a proud contributor to the economic fabric of this great City. The chartering of the Bank in 1992 by the Commonwealth of Pennsylvania, Department of Banking, brought together the rich diversity of the leadership that had and continue to have a tremendous stake in this region; and

WHEREAS, United Bank of Philadelphia has the primary mission to deliver excellent customer service at a profit and to make United Bank of Philadelphia the "hometown" bank of choice whose goal is to foster community development by providing quality personalized comprehensive banking services to businesses and individuals in the Greater Philadelphia region, with a special sensitivity to Blacks, Hispanics, Asians and women; and

WHEREAS, United Bank of Philadelphia champions what it calls the "Cycle of Progress" where resources are continuously reinvested back into area businesses and neighborhoods with inclusive practices that create opportunities for advancement, resulting in healthy, empowered communities that are often overlooked and underutilized; and

WHEREAS, Despite a period of enormous economic growth, not everyone has benefited equally. The United Bank of Philadelphia believes that through effective leadership, collaboration, and innovation change can occur and everyone can benefit; and

WHEREAS, In 2012, The Urban League of Philadelphia honored The United Bank of Philadelphia with their

## File #: 121049, Version: 0

Community Leader Empowerment Award for their resilient and unending support of the Minority Community; now therefore

RESOLVED, THAT THE COUNCIL OF THE CITY OF PHILADELPHIA, Hereby honors and congratulates The United Bank of Philadelphia for their tireless efforts to provide banking services to all, especially those in low-income and underserved communities, and their relentless support and dedication to the minority and small business community on the occasion of their 20<sup>th</sup> Anniversary.

FURTHER RESOLVED, That an Engrossed copy of this resolution be presented to Evelyn Small, President of United Bank of Philadelphia and its Board of Directors as evidence of the sincere sentiments of this legislative body.